



В отношении жителя города Жуковского, подозреваемого в совершении преступлений против половой неприкосновенности школьниц, возбуждено еще одно уголовное дело

Следственным отделом по городу Жуковскому Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области возбуждено еще одно уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности школьниц (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ). Ранее сообщалось, что летом 2013 года мужчина неоднократно приглашал дочь своих знакомых - учащуюся 2-го класса одной из местных школ в квартиру своих соседей, доступ в которую у него был в период отсутствия взрослых дома, когда их 10-летняя дочь открывала дверь. Находясь в указанной квартире, мужчина неоднократно совершал в отношении 8-летней школьницы насильственные действия сексуального характера. В ходе расследования уголовного дела следователем проверялась информация о совершении им преступлений против половой неприкосновенности и второй девочки – 10-летней соседки. В результате данная информация нашла свое подтверждение. Установлено, что подозреваемый в период с лета по осень 2013 года в квартире соседей, во время отсутствия родителей школьницы – ученицы 3-го класса, неоднократно совершал преступления против ее половой неприкосновенности. Уголовное дело соединено в одно производство с ранее возбужденным в отношении подозреваемого уголовным делом. В ходе допроса он дал признательные показания. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/732112>